IIPESEHTAIINUSA K YPOKY 11O
YUYEBHOMY IIPE/IMETY
«MATEMATHUKA» B 5-OM KJ/IACCE HA
TEMY «1EUCTBUS C JECATUYHBIMU
JAPOBAMMWN



SAKPEINTb SHAHWA

[1PU BBITTOJIHEHUUN
Llenb TIEAICTBUN C

. AECATUYHBIMU
yp OKa. APOBAMU

Ha komaHAabI
pasgenntecb

N TUXOHEeYKO caauTech.

Bbl LUBETOYKU
OTKpbIBauUTe

U 3apaHbe
BbINONIHAUTE.

KTo OykeTuK cobeper,



[TPOYNTAN CNOBA 1 HA3OBU NMNLLIHEE

é@ CJ/IO)XEHUE

Y YMHOXEHME
NIPOBJIEHNE
NENIEHUE

BbIYUTAHUE




[HHIBETOUHOE I10JIE
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Hauodu 3Ha4YeHue

2,085 [0 dvKOKIEH ) 01

=10




PELLIN SAOAYY

LLlar yenoBeka paBseH 0,7 m.
CKOJNbKO KUJTOMEeTpPOB OH
npounaet, caenas 1000

waroB ?

OTtBeT: 0,7 KM.




SAOAHA

[lonTopa nuTpa coka Hago S\
\_/

pa3nuTb B 6aHo4ku no 0,2 L

1.

CKONbKO NMOJSIHbIX O6aHO4YeK

nonyumTtca?

OTBeT: NonHbIX 7 6aHo4YeK \




HAWOUTE 3HAYEHUE BbIPAXXEHNSA

4,7x +2,3x + 3,85
npux=1,3

E‘? =12,95
H




B CTAPUHY HA PYCU KAXXOAA MOHETA MMENA CBOE HA3BAHMUE:

3 KOI.- AlNTbIH; 5 KOT1. - MATAK; 10 KOT1. - TPUBEHHUK; 20 KOIT. -
OBYIPUBEHHBIW; 25 KOM. - YETBEPTAK; 15 KOM. - MTATUANTbIHHbLIW;
50 KOTI. - NOJITUHHWUK.

HO BbIJTM MOHETbI MEHBLLUE OQHOW KOMNEWKW: OOHA BTOPASA
KOMEWKW - TPOLL, A KAK HA3BIBANW OQHY YETBEPTYIO KONEUKWN?

- 06°0,7=0,42
« 52°0,2=1,04

- 05°1,6=0,8

- 0,07-8= 0,56

- 6°14=84

- 7,3°0,03=0,219
- 0,3:0,06=0,018

N N O XN T
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R HAWAM OLIMBKY

1) 100 - 0,815=81,5
2) 1,6 - 4= 6.4

3) 0,3 - 20 = 60

4) 365 : 100 = 3,65
5) 1,68 : 4 =4,2

Owwnbkn: 3)0,3:-20=6
5)1,68:4=0,42




CYHUTAEM YCTHO (PYHEEK)

a)6,3:3 e)2,4:10
6) 0,8:0,4 n)0,7-2
B)0,5°0,5 M) 2,86°100

r) 2,14 + 0,61 H) 23,44 - 3,4
n) 3,82 -1,81 0)15°0,1

o




PACCTABBTE 3ANATLIE TAK, HYTOBDI
MOJTYUUITMCb BEPHbIE PABEHCTBA

32+1,8=5
7,36-336=4
63 -27=60,3
3 +108=4,08
12:50=60

3,2+1,8=5
7,36 -3,36=4
63-2,7=60,3
3+1,08=4,08
1,2:50=60



BCTABb NPOIMYLUEHHBIE LIN®PbI




Kakoe 4yncro
HaxXoOUTCH

MEXOY Yncramm
3.51n3,6
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PELLIN SAOAYY

CKOJNbKO BECUT KOP3MHKa C
nupoxkamu KpacHou
LLANMOYKH, €CIIN B KOP3UHKe
6 nupoxkoB maccoun 200
rp. Kaxabin, a macca
KOp3nHKu Ha 0,6 Kr
MeHblue?

OtBeT:1kr 800rp.




PELWWN YPABHEHWE

I7x-4x-55,2=63,12 9

3x=63,12 + 55,2 ,:i\

X=118,32:3
x=39,44




i CYACTIIMBbLIV LIBETOYEK!!

£\

0 -
Q=G \
? ’

+ 1 6arnn




Y = 'm”‘

PELLI SAOAHY

Hangute nnowanb UBETOYHOIO
Nnons ecriu oHO umeetT hopmy
NpPAMOYronbHMKa CO CTOPOHaMu
3,05mMmn3,2m




OKpyrnuTte A0 AEeCATbIX

/




Buiuncnure:

91,8 : (10,56 — 1,56 ) + 4,8




BbI IBETOUYKM IIOCYUTAUTE,
X Ha oleHKH 00MeHdTe.
BceMm cnmacu0o 3a ypok,
Bce crapajauch, KTo Kak Mor!

a+b=b+a -
a + (b+c) = (a+h) +( . s 0D

a.&.c) & b)-c
2 BbrerN L*a

a-kO..aL Q




